
Драган Ј. Вучићевић: Позивам новинарска удружења да заштите мене и Информер од Ђиласа - данас имамо апсолутну демократију у медијима
четвртак, 25 октобар 2018 20:14

У Прес центру Удружења новинара Србије одржана је конференција за новинаре листа
Информер на тему "Кривичне пријаве Драгана Ђиласа против Информера: Тајкун
затвара новине и тера уреднике у затвор". Говорили су главни уредник Информера
Драган Ј. Вучићевић и представник адвокатског тима нашег листа Борис Богдановић

  

  

Ток конференције за медије главног уредника Информера Драгана Ј. Вучићевића и
шефа нашг адвокатског тима Бориса Богдановића можете погледати на овом снимку:

  

- Први пут у демократској историји Србије један политичар тражи затвор за затвор за
новинаре и уреднике који не мисле као он. Тражи враћање деликта мишљења у
кривични закон. Да вас подсетим, Драган Ђилас и његови адвокати траже да одговорни
уредник портала Информер.рс Александар Игњатовић и ја будемо осуђени због два
кривична дела, "говор мржње и расна дискриминација" и да будемо осуђени на по три
године затвора. То је страшан и скандалозан притисак на медије - рекао је Вучићевић и
додао:

  

- Шеф опозиције Драган Ђилас тражи затвор за уреднике Информера зато што пишемо
истину. Зато што пишемо да жели да влада Србијом и како је владао док је био на власти
у Србији, и ништа друго - рекао је Вучићевић.

  

Вучићевић је позвао сва новинарска удружења у Србији да дигну свој глас против овог
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акта Драгана Ђиласа.

  

- Тражим од њих да схвате шта се дешава и да прекину срамотну ћутњу о страшном
прогону једних новина и својих колега. Данас се то дешава Информеру, а сутра се може
десити и неком другом медију у Србији. Зато молим колеге да дигну свој глас, не због
нас, већ због професије којом се бавимо - поручио је Вучићевић.

  

Покушај да се уведе пракса да се новинари кривично гоне због изражавања свог става
је страшан притисак на медије и томе мора да се стане на пут, истакао је Вучићевић.

  

Према његовим речима, Србија ће се вратити у "предполитичко доба" уколико се за
јавно изречен став иде у затвор.

  

- Последњи пут је новинар у овој земљи отишао у затвор 1967. или 1968. године јер је
рекао нешто што се није свидело неком тадашњем комунистичком функционеру. Ако се
то данас успостави као пракса, онда ништа више нема смисла - казао је главни уредник
"Информера" и додао да "ни најгори непријатељ медија из времена Слободана
Милошевића није тражио затвор за новинаре".

  

  

 Вучићевић је оценио да је Ђилас подено кривичну пријаву јер је Информер како је
рекао, "открио његове сумњиве пословне везе" са оснивачем и председником Управног
одбора Унитед Групе Драганом Шолаком.

  

- Суштина те хајке је да се нама новинарима забрани да радимо свој посао. Пријава коју
је Ђилас поднео и јучерашње саопштење Драгана Шолака представљају одраз њихове
панике. Могуће је да ће наћи неке судије које ће да нам пресуде али то ће онда бити
смрт новинарства у Србији - оценио је Вучићевић.
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Он је истакао да је Ђилас у периоду од 2007. до 2012. године био "уредник свих медија у
Србији" као и да жели да "врати то време".

  

- Данас имате апсолутну демократију у медијима у односу на тај период. Недељник 'НИН'
скоро све странице посвећује најстрашнијим нападима на председника Србије
Александра Вучића али нико није и не треба да тражи да његов уредник Милан Ћулибрк
иде у затвор због тога - казао је Вучићевић.

  

Главни уредник "Информера" је додао да неће прихватити јурисдикцију суда у било којој
земљу ЕУ, на шта га је позвао Драган Шолак, наводећи да је српски држављанин и да
тај лист излази у Србији.

  

Представник адвокатског тима Информера Борис Богдановић оценио је да је кривична
пријава коју је Ђилас подено против уредника тог листа "покушај увођења цензуре и
злоупотреба кривичног дела говора мржње".

  

- Разумели смо за шта се терете уредници Информера, у пријави се тврди да шире говор
мржње и расну и другу дискриминацију. То је несхватљива инкриминација у односу на
чињенично стање са којим се доводи у везу али изгледа да је у питању окушај
застрашивања јер је за ово дело запрећена затворска казна -казао је Богдановић.

  

Он је додао да је одлуком Европског суда у Стразбуру утврђено да се говором мржње не
сматра изражавање које шокира, узнемирава или је увредљиво.

  

- Забрана говора мржње намењена је заштити рањивих група и не може бити
искоришћена за увођење цензуре - казао је адвокат додавши да не зна како ће
тужилаштво реаговати на пријаву Драгана Ђиласа али и да ће се Информеру вези са
тим "борити свим правним средствима".

  

(Информер)
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